



## 亚洲象棋界 巅峰对决

17日,2012年亚洲国际象棋团体锦标赛第一阶段的比赛在枣庄开赛。亚洲国际象棋联合会主席沙赫苏丹·宾·哈里法·阿尔·纳哈扬和枣庄市副市长张兵为棋手开棋。本次比赛我国派出了两支男子队伍和三支女子队伍参赛。本届团体锦标赛共有蒙古、伊朗、印度尼西亚、印度、韩国、越南、哈萨克斯坦、也门、新加坡、伊拉克和中国等13个国家和地区派出棋手参赛。

本报记者 李焱  
本报通讯员 冯万里 摄

## 三男子半夜尾随抢劫杀人

4天后,3嫌犯被抓获

本报记者 徐萌

三名男青年,深夜尾随一男两女欲实施抢劫。三名男青年找借口与对方发生争执,争执中竟将对方一名19岁男子刺死。经过4天的调查,市中公安分局民警于16日将这三男子抓获。

### 19岁男子深夜被害

据了解,12日晚,女子小魏报警称其男朋友小牛被人用匕首捅伤,正在医院抢救,接案后民警立即赶赴医院,随后,经抢救无效小牛死亡。据小牛主治医生介绍,小牛被刺了三刀,其中致命的一刀刺中了心脏,以致心脏破裂而亡。

办案民警从小魏等人口中得知,死者小牛今年19岁,出事地点在光明南龙头社区的一处租住屋外。据小魏介绍,案发当晚,小牛送她和另外一名女同事回租住屋,他们当时是由南向北走在巷子里,期间女同事在巷子口的小门市店里买东西时,有一

胖两瘦三名陌生男青年在向他们靠近,但这并没有引起小牛等人的注意。

当到达租住屋时,三名男青年突然出现在他们面前。其中一名男青年冲他们喊了一句:“大晚上的,你们那么大声干嘛?吵死了!”小牛回了一句:“你说什么?”

没想到,另外一名男青年上来就踢了小牛两脚。于是几便发生了争执,不料一男青年竟然掏出匕首,刺向了小牛。惊吓之余,小牛赶紧向西逃跑,然而,三名男青年紧追其后,在追出去20多米时,小牛歪倒在路边。三名男青年见势,就跑了。

### 案发4天后民警将嫌疑人抓获

随后,专案组民警对小魏等人所提供的三名男青年的体貌特征、衣着打扮进行调查分析,很快锁定外号为“胖子”、“小武”、“东东”的三名男青年。警方随即调取了三个人的真

实身份,经过小魏等人的辨认,确定他们就是当晚实施作案的那伙犯罪嫌疑人,其中,捅伤小牛的是外号叫“东东”的男青年。

同时,警方还得知,“胖子”等三人经常在光明

广场附近的牌场打牌,或在网吧上网。随后,民警迅速对该区域进行摸排,于16日11时许,在光明广场附近的牌场发现了犯罪嫌疑人“小武”,并于当日13时许,发现了“东东”,警方

将两人抓获。通过两名犯罪嫌疑人的供述,15时许,民警又在国泰花园附近的一处修理厂,将“胖子”抓获。在随后的讯问中,三名犯罪嫌疑人对作案事实供认不讳。

### 三嫌犯早已预谋抢劫

在讯问室,记者见到了持刀行凶的犯罪嫌疑人“东东”,得知,他今年18岁,三个月前,在一家网吧打游戏时,与20岁的“胖子”和23岁的

“小武”相识,由于没有生活来源,三个人便于5月初开始预谋抢劫单身女子。

12日晚,三名犯罪嫌疑人上完网,走到光明南龙头

社区时,盯上了小魏同事手里的包,便计划着尾随他们实施抢劫。当记者问“东东”,在拿着刀刺向小牛的时候,他是怎么想的,他告诉记者,

自己当时已经懵了,根本控制不住自己的行为。然而,当记者又问“东东”,是否为自己当时的行为感到后悔时,他却没有说话。

## 男子假冒公务员 伪造公章诈骗被抓

本报枣庄5月17日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋)为了尽快成为所谓的有钱人,男子赵某谎称自己是公务员,并伪造单位公章,开出假的收入证明在某担保公司诈骗10万元后潜逃。5月16日,滕州警方经过调查,将涉嫌诈骗上网逃犯赵某抓获。

家住界河镇的男子赵某,年已40岁,在建筑工地打工,为了成为所谓的有钱人,他打算做生意。在建筑工地打工期间,赵某常听工友说,某某人冒充公务员身份骗钱的事情,于是他也有了冒充公务员进行诈骗的歹念。

2010年12月19日,赵某通过

拨打路边小广告上的电话号码,联系了一名制作假公章的人,便伪造了一个单位公章,并在打印社内开出假收入证明,并加盖了其伪造的公章。随后,赵某通过朋友,在滕州善国路一家担保公司内,谎称自身是公务员,并将早就准备好的收入证明,给担保公司的负责人看。赵某以承包了某建设工地资金周转不开为由,在担保内借款10万元,双方签订了协议。赵某拿到这10万元后,并没有做生意,而是潜逃外地,并很快将钱挥霍一空。

5月16日,荆河派出所会同刑警队,将赵某在邹城抓获。目前,赵某已被刑事拘留。



### 台薛公路开修

为解决道路坑洼给附近百姓带来的不便,15日,台薛公路正式开工修复。据了解,自2000年台薛路重修以来,由于车辆过往众多,且多数车辆超载,对路面造成非常严重的损伤,致使多数路面坑洼不平,令周围群众苦不堪言。

本报记者 徐萌 本报通讯员 张庆法 摄